
Hola a todos y hoy vamos a mostrar cómo reemplazar unas fotos de un proyecto existente sin tener que.

volver a exportar el proyecto aquí tenemos una foto 360 con un hotspot que.

abre una ventana donde tenemos una galería con las fotos que.

le hemos puesto de demo del 1 al 10 para ello vamos a la carpeta donde tenemos nuestras fotos originales
este nombre ahora mismo no va a tener relevancia pero están ordenadas del 1 a la 10.

para que.

visualmente las tengamos localizadas y tienen una carpeta nueva vamos a tener las nuevas fotos en este caso
sólo vamos a actualizar 5 en este caso las fotos tienen diferentes dimensiones unas de otras 7000 por 4000.

4000 por 3000 y las de demo tienen todas la misma 1000 por 900 así que.

lo primero que.

tenemos que.

hacer es convertir estas fotos a esas dimensiones podemos utilizar cualquier software que.

manejemos pero por ejemplo en Photoshop es muy fácil creamos un documento con las dimensiones de 1000
por 900 y seleccionamos todas las fotos y las arrastramos al lienzo aquí podemos redimensionarlas con alt
intro si vemos.

que.

el contenido ha quedado.

un poco variado las podríamos reencuadrar a nuestro busto pero así de una manera automática con alt se
estiran desde el centro y las tenemos todas recolocadas dentro de las dimensiones podemos borrar la capa de
fondo.

y archivo exportar capas archivo buscamos nuestra carpeta de fotos nuevas y creamos una carpeta
redimensionarlas volvemos a nuestra carpeta de fotos nuevas y las que.

vamos a utilizar son las que.

tenemos en la carpeta redimensionadas ya con la nueva dimensión modificada vamos a nuestra carpeta del
servidor donde encontraremos todos estos archivos y nos metemos en la carpeta media en la media yo ya
tengo ordenado ordenar.

y agrupar agrupar por el ancho entonces aquí tenemos nuestras imágenes de muestra pero esta es una versión
de 190 por 171 que.

es a modo de miniatura que.

genera el programa a la que.

no vamos a hacer caso porque.



no nos va a influir y aquí abajo tenemos más elementos pero lo que.

nos interesan son estos los que.

están agrupados por mil que.

son nuestras 10 fotos dentro del proyecto pero como vemos los archivos que.

has portado para visualizar son web p por lo tanto nos vamos a ir a una plataforma en la nube gratuita en la
que.

podemos convertir los los formatos de imagen a web p vamos a la página de cloud convert o el servicio que.

hayamos elegido para convertir seleccionamos nuestros archivos y ya tenemos en nuestra carpeta de nuevas
redimensionadas las de web p una vez tenemos en las dimensiones correctas y en el formato web p volvemos
a ir a.

nuestro servidor y tenemos que.

ir a ver cuáles son las que.

vamos a sustituir por lo y vamos a copiar en nombre si nosotros queremos.

empezar por la 1 vamos a mantener de las 6 a la 10 y vamos a actualizar de la 1 a la 5 por lo tanto de
vocopiar exactamente el mismo nombre control c control uve y.

así con todas las imágenes que.

cofotos seleccionamos todas le damos a copiar volvemos aquí le damos a pegar y le decimos que.

sobre escribir los 5 archivos y tenemos nuestras 5 fotos actualizadas vamos a la al proyecto actualizamos y al
hacer clic tenemos nuestras nuevas fotos manteniendo las que.

no hemos modificado y así lo podemos hacer en sucesivas actualizaciones espero que.


